

Erratum

Erratum: Morphometrics predicts overall survival in patients with multiple myeloma spine metastasis: A retrospective cohort study

In the article titled “Morphometrics predicts overall survival in patients with multiple myeloma spine metastasis: A retrospective cohort study”, published on page 172, Issue 1, Volume 9 of Surgical Neurology International^[1], the name of the third author is written incorrectly as "Mohammad Macki" instead of "Mohamed Macki".

The “How to cite this article” section should read correctly as “Zakaria HM, Elibe E, Macki M, Smith R, Boyce-Fappiano D, Lee I, *et al.*”.

REFERENCE

1. Zakaria HM, Elibe E, Macki M, Smith R, Boyce-Fappiano D, Lee I, *et al.* Morphometrics predicts overall survival in patients with multiple myeloma spine metastasis: A retrospective cohort study. *Surg Neurol Int* 2018;9:172.

DOI: 10.4103/2152-7806.242957